   Ερωτήσεις της άσκησης
1. Κάθε  φυσικός αριθμός  έχει μόνο  δύο πολλαπλάσια      
Σωστό / Λάθος
2. Το  Ε.Κ.Π.  των αριθμών  8, 12,16 μπορεί να είναι το 24, το 48, το 64
Πολλαπλής  Επιλογής (Μοναδική απάντηση)
 3.Κάθε φυσικός αριθμός που διαιρεί ακριβώς έναν άλλο λέγεται………
    Συμπλήρωση κενών
4    Κάνετε  την    παρακάτω    αντιστοιχία :
   Ο  μεγαλύτερος κοινός διαιρέτης δύο ή περισσοτέρων αριθμών       ΕΚΠ   
Το μικρότερο από τα κοινά πολλαπλάσια                                                ΜΚΔ  
Οι αριθμοί  3, 5, 13, 17   είναι                                                             σύνθετοι
Οι   αριθμοί   4, 10,15,24   είναι                                                             πρώτοι


